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Tájékoztató 
a gázfogyasztás és a távhőfelhasználás 2008. évi 

szociális támogatási rendszeréről
A lakossági terhek enyhítését célzó gázár- és távhő támogatási 

rendszer 2008. évben az ideihez képest néhány ponton módosul. A 
jogosultsági feltételek lényegében változatlanok maradnak, így jö-
vőre is várhatóan a háztartások 60%-a részesül támogatásban. To-
vábbra is a háztartás egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelme 
alapján lesznek jogosultak a családok a támogatásra. A jövedelmi 
kategóriák nem módosulnak, azonban attól függően, hogy a kérelmet 
mikor nyújtják be - a nyugdíjminimum emelkedésével egyidejűleg - 
változnak a sávhatárok, amelyet a mellékelt táblázat mutat be. 

A Magyar Államkincstár mindazok részére, akik az idén támo-
gatásban részesülnek, 2007. november 20-ig eljuttatja a 2008. évi 
igénylőlapot. Az igénylőlap hozzáférhető a kincstár ügyfélszolgálati 
irodáiban (Békés megyében Békéscsabán, a Szabadság tér 7-9.  alatt 
Ügyfélfogadás: H-K-Sz: 8-14, Cs-P: 8-12 Tel.: 66-524-100)  illetve le-
tölthető a www.szmm.gov.hu honlapról.

A kérelmet a kincstár lakóhely szerint illetékes szervéhez kell be-
nyújtani. Azok, akik 2007. december 31-éig benyújtják az igényüket, 
2008. január 1-jétől megkapják a támogatást. Ha a kérelem benyújtá-
sára január 1-je után kerül sor, akkor a támogatás a kérelem benyúj-
tását követő hónaptól jár. 

A kérelemhez most sem kell jövedelem-igazolásokat mellékelni, 
csupán nyilatkozatot kell kitölteni a jövedelmekről. Fontos változás 
azonban a kitöltendő igénylőlapon, hogy a háztartás minden egyes 
tagjának adóazonosító jelét fel kell tüntetni. Akinek pedig nincs adó-
azonosító jele (pl.: gyermekek), ott a „nincs” szót kell szerepeltetni. 
A beadott igénylések fokozottabb ellenőrzésére, visszaélés esetén, 
szigorúbb szankciókra lehet számítani.

A támogatás mértéke az első két jövedelmi kategóriában az ideivel 
azonos marad, a két magasabb jövedelmi kategóriában pedig mér-
séklődik. Változást jelent továbbá az is, hogy az átlagfogyasztást fi -
gyelembe véve (1500-1600 m3 /év) évi 3000 m3 helyett 2000 m3 a 
támogatott gáz mennyisége. A nagycsaládosok esetében a csökkenés 
ennél kisebb mértékű, mert 5000 m3 helyett 4000 m3 -ig vehetik 
igénybe a támogatást. 

A gázfogyasztás és távhőfelhasználás 2008. évi szociális tá-
mogatása jövedelmi kategóriánként

Jövedelmi kategóriák
(Ft/hó/fogyasztási egység) Gázártámo-

gatás fajla-
gos összege

(Ft/m3)

Távhőtámo-
gatás fajlagos 

összege
(Ft/GJ)

2007. évben tör-
ténő kérelem be-
nyújtás esetén*

2008. évben törté-
nő kérelem benyúj-

tás esetén**
    - 54 260      -56 920 40,1 1 680

54 261-67 825 56 921-71 150 32,8 1 380
67 826-81 390 71 151-85 380 22,1     924
81 391-94 955 85 381-99 610 14,5     609

*2007. évi nyugdíjminimum alapján: 27130 Ft
**2008. évi várható nyugdíjminimum alapján: 28460 Ft
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Nyílt levél
Önkormányzati képviselőkhöz, polgármesterekhez
Az MSZP-SZDSZ által vezérelt Gyurcsány-kormány ismét átlépett 

egy Rubikont, amikor az Országgyűlésben áterőltette azt az ingatlan-
adót, amely valójában nem más, mint az emberek megsarcolása.

Az értékalapú ingatlanadó tönkreteszi, megnyomorítja azokat a 
szorgalmas, egész életükben takarékosan vagy éppen szűkösen élő 
embereket, családokat, akik erejükhöz és lehetőségükhöz képest 
gondoskodni szerettek volna magukról és utódaikról.

A Gyurcsány-kormány által áterőszakolt adó bevezetése, olyan 
helyzetet teremt a kiskeresetű vagy nyugdíjukból élő emberek szá-
mára, hogy választhatnak: áron alul eladják otthonaikat, vagy meg-
várják, amíg a végrehajtó kótyavetyéli el egész életük eredményét.

A magyar embert az jellemzi, hogy a legnehezebb időkben is arra 
törekszik, hogy inkább szűkösen él, de takarékoskodik, házat épít 
magának és gyermekeinek. 

Abban hittek az emberek, hogy már többé nem jöhet olyan világ, 
amikor a nehéz munkával, nélkülözések árán megteremtett otthonaik 
kerülnek veszélybe.

Az a munkás, tanár vagy éppen parasztember, aki megépítette a 
maga családi házát, - talán még egy kis hétvégi házat is épített a Ti-
sza vagy a Körös mellé, mert gondolt idős napjaira is -, most azzal 
kell szembesüljön, hogy a jövedelme vagy nyugdíja arra sem elég, 
hogy megfi zesse a közmű költségeit, hogy fűthesse a lakását, hogy 
élelmiszert vásároljon, és most a kormány adósságcsapdába kénysze-
ríti,  az otthonát is el akarja tőle adóztatni.

Mindannyiunk számára reménységet ad, hogy az adósarc parla-
menti szavazásánál a Fidesz frakció (a frakcióban a nemzeti fóru-
mosok, a kisgazdák) határozottan és természetesen utasította el az 
emberek megsarcolását, szocialista képviselőtársaink közül, pedig 
jó néhányan, amikor a frakciófegyelem és a választók között kellett 
dönteniük, akkor képesek voltak az eszükre és szívükre hallgatni és 
a választópolgárok érdekeit támogatni.

Arra hívjuk fel a nemzeti fórumos és kisgazda önkormányzati 
képviselőinket, polgármestereinket, hogy haladéktalanul hozzanak 
olyan önkormányzati döntést, amelyben egyértelművé teszik, hogy 
a minap elfogadott törvényben foglalt adósarcot nem vezetik be a 
településükön.

Arra kérjük Szövetségesünket, a Fideszt, hogy együtt hárítsuk el a 
családokat fenyegető adósarcot.

Hisszük és reméljük, hogy felhívásunk számos jóérzésű szocia-
lista önkormányzati képviselő és polgármester részéről is meghall-
gatásra talál.

Védjük meg közösen a törvényesnek álcázott, ámde súlyos, ember-
telen adósarccal szemben az elmúlt évtizedek munkájának gyümöl-
cseit, a magunk és gyermekeink jövőjét.

Dr. Turi-Kovács Béla, a Kisgazda Szövetségpárt elnöke, 
országgyűlési képviselő

Lezsák Sándor, a Nemzeti Fórum elnöke, az Országgyűlés 
alelnöke

Már egy éve tagja az Új-
templom Evangélikus Gyüle-
kezet Magyar-Angol Két Taní-
tási Nyelvű Evangélikus Isko-
lája annak a nemzetközi szer-
vezetnek, melynek delegáció-
ját – köztük az Egyesült Álla-
mokból érkezett vendégeket – 
november 18-án, vasárnap fo-
gadták Szarvason. Mint Deme 
Zoltánnétól az iskola igazga-
tójától megtudtuk tagságuk a 
Keresztény Iskolák Nemzet-
közi Szervezetében már eddig 
is számos, hasznos informá-
cióhoz juttatta a néhány éve 
működő iskolát. Tavaly példá-
ul Budapesten rendezte meg 
a szervezet nemzetközi kon-
ferenciáját, ahol a kompeten-
cia alapú oktatás, és az esély-

Nemzetközi szervezet tagjaként
egyenlőség kérdése voltak a 
központi témák. 

Az igazgatónő elmondta, a 
hétvégi program előadásai, me-
lyekre az iskolájukban tanuló 
gyerekek szüleit is meghívták, 
szintén tanulságos volt számuk-
ra. Fontos az iskola életében, 
hogy egy egész szervezet áll 
mögöttük, mely elsősorban elő-
adások tartásával, pedagógus-
továbbképzések szervezésével 
segíti tagjait. Emellett némi 
tárgyi segítségre is számíthat-
nak a nehezebb helyzetben lévő 
térségek két tanítási nyelvű is-
kolái. Deme Zoltánné most ab-
ban kérte segítségüket, hogy ha 
módjukban áll segítsenek, hogy 
egyenruhákban járhassanak a 
szarvasi iskola tanulói.    K.Zs.


